

威海市扶贫协作考察团来我区调研

□记者 郑永利

本报讯 8月31日,威海市委副书记霍高原带领威海市扶贫协作考察团来我区调研。市委副书记梁奕廷,市人大常委会副主任、区委书记宋淑启,副市长霍媛媛,区领导王辉、赵琨、戴军、王玉、罗春耕、王光顺、李玉志陪同。

霍高原等威海市扶贫协作考察团一行来到位于枣庄经济开发区的海扬中泰服装厂扶贫协作现场,实地了解了企业生产经营和扶贫协作工作开展情况。

枣庄海扬中泰服装有限公司是山东海扬纺织服装集团下属企业,年产能达500万件牛仔服装及600万件服装水洗。目前,该企业通过扶贫协作与威海迪尚集团建立了稳定的合作关系,每年可接收迪尚集团约1000万元的服装订单,上半年,该企业完成服装销售240万件,实现销售收入6300余万元,利税400万元,带动周围从业人员400余人。下一步该企业计划投资200余万元对流水生产线进行改造,配备智能专用设备,安装吊挂生产线,提高自动化生产,从根本上为企业的进一步发展奠定坚实基础。

调研中,霍高原希望两地在下一步工作中要进一步深化扶贫协作,主动联系,积极协商,在做好产业项目方面对接协作的同时,要在人才交流、劳务协作、安置就业等多方面加强对接,积极谋求扶贫协作合作工作的新突破。

区国土分局积极开展测绘法宣传日活动

□通讯员 赵海峰

本报讯 今年是《中华人民共和国测绘法》颁布实施的第一年,为认真做好测绘法宣传工作,提高人民群众对测绘地理信息及相关法规重要性的认识,区国土资源分局按照省厅、市局要求,于8月29日上午配合市局在光明广场开展“8.29”测绘法宣传日宣传活动。在宣传活动现场共悬挂横幅7条、设立宣传点7处、摆设展板14块,向群众发放宣传页及地图200余份,取得良好的宣传成效。

构建和谐医患 健康真情相伴

□本报通讯员报道

本报讯 8月25日,市卫计委2017大型义诊活动走进市中,来自市立医院、北中医枣庄医院、市妇幼保健院、市口腔医院、区人民医院、枣矿集团枣庄医院与区疾控中心的26位医疗卫生专家,在塔塔埠街道幸福社区,现场开展了主题为“构建和谐医患、健康真情相伴”的系列义诊服务,受到了社会群众的普遍欢迎。

这次大型义诊服务活动,就常见传染病、慢性病、内分泌、妇科、小儿科、骨关节科、五官科等相关疾病对社区居民进行了诊治和防治宣传咨询。目的是为群众提供更优质的医疗服务,引导广大群众树立科学就医理念,缓解看病难、看病贵等行业热点问题,让医改成效真正惠及广大社会群众,为市民健康保驾护航。

通过开展义诊活动,极大地方便了群众在家门口看病就医,让居民不用去医院就可以享受免费的医疗与服务,增强了群众的健康意识、防病意识、治病知识,同时也提高了居民生活质量。

区商务局 抓好安全生产监管工作

□通讯员 商宣

本报讯 今年以来,区商务局认真贯彻落实管行业必须管安全的工作要求,坚持一手抓招商引资,一手抓安全生产的原则,认真抓好商贸流通行业安全生产工作。

完善组织领导,落实主体责任。该局成立了安全生产工作领导小组,设立了安全生产管理办公室。年初制定下发了《安全生产工作方案》,细化任务,明确责任,并由各分管负责同志签订了《安全生产目标责任书》。严格落实商务流通企业主体责任,督促引导商务流通企业完善领导机构、工作方案等制度,确保企业安全生产自查工作常态化、制度化。

提高安全意识,加强宣传教育。该局先后在新昌批发市场、贵诚购物中心、大润发超市、大观园文化市场等商务企业悬挂张贴宣传横幅,免费向企业人员、经营业户发放安全生产宣传资料2000余份。每季度召开一次安全生产形势分析会,每月一次安全生产干部职工安全学习会,做到人人肩上有担子,个个心里有安全。

强化督促检查,消除安全隐患。今年以来,该局组织各镇街商务业务人员到全区餐饮、住宿、商场、超市等商贸流通企业调查,每周对辖区内商场、超市等商贸流通企业安全生产工作进行检查,强化日常安全生产监管,对安全隐患和问题进行登记造册,建立台帐,并限期整改落实。对新昌批发市场安全检查,每周检查至少一次,共检查出问题9个,整改完成率100%。截至目前,该局共组织专项检查11次,明查暗访49次,查出问题18个,现已整改17个,尚有1个正在解决之中。

强化预案管理,做好应急演练。该局坚持“安全第一,预防为主”,加大安全应急演练和人员培训力度,严格落实“人员密集场所的经营单位每年至少进行2次应急演练”的总体要求,强化资金、物资、人员等方面提供保障,积极开展消防安全应急演练活动。今年以来,全区商贸流通企业共举行消防演练16次,参加人员900余人。

全员参与 全程督导

我区全面深入学习黄大年同志先进事迹

□通讯员 宋名 刘继长

本报讯 为认真贯彻落实“28日党员活动日”制度,根据市委组织部和市“两学一做”学习教育协调小组要求,我区以“深入学习黄大年同志先进事迹”为主题,开展主题党日活动。

总动员全覆盖,提升活动参与度。我区将学习黄大年同志先进事迹列入全区8月份“两学一做”学习教育必学内容,各级党组织与主题党日活动相结合,广泛开展学习活动。区领导所在支部带头示范,各级党委机关支部率先垂范,各级党组织负责人带头以普通党员身份参与学习活动,通过集体学习、送学上门、在线

学习等方式,将主题党日学习活动覆盖到每个党组织、每名党员。截止目前,全区各级党组织开展以学习黄大年事迹的主题党日活动828场次,使广大党员干部深受教育。

形式新内容实,提升学习吸引力。在形式上,全区各级党组织通过集中领学、观看专题纪录片、制作宣传板、党员讲“微党课”、党员谈“微体会”、撰写学习心得等方式,积极开展向黄大年同志的学习活动;在内容上,充分发挥主观能动性,广泛收集学习资料,学习习近平总书记对黄大年同志先进事迹指示精神、《关于追授黄大年同志为优秀共产党员的通

报》、《关于开展向黄大年同志学习活动的决定》等,观看《时代楷模—黄大年》《大年》等专题纪录片。通过新颖的学习形式和丰富的学习内容,广大党员干部与黄大年同志的工作生活零距离接触、零距离交流,提升了主题党日活动的感召力。

抓督导促规范,提升党员精气神。为保证学习效果和质量,一方面,区“两学一做”学习教育督导组在8月25日至29日,利用5天时间对全区39个党委下设党支部进行了抽查,对参与人数、学习形式、学习内容、党员受教育情况全程督导检查,督导各级党组织按照“四定两挂一

戴”要求,严格落实规定动作。另一方面,将学习黄大年同志先进事迹与我区“五微行动”相结合,激发广大党员以讲好微党课、认领微心愿、谈好微体会、做好微承诺、解决微问题为行动指南,在工作生活中以黄大年同志热爱祖国、立志为祖国和人民默默奉献的赤子情怀为榜样,争做“四讲四有”合格党员,以饱满的热情、良好的状态、一流的业绩迎接党的十九大胜利召开。

图一为区公安分局党委中心组学习(扩大)会议学习黄大年先进事迹 图二为中联集团组织学习黄大年先进事迹



图一



图二

区总工会开展金秋助学活动

□本报通讯员报道

本报讯 8月29日,区总工会金秋助学活动在区职工服务中心举行,为全区70余名困难职工子女和农民工子女发放救助金10余万元,资助贫困职工家庭的大学生。

为做好今年的金秋助学活动,区总工会印发了《关于广泛开展2017年全区工会“金秋助学”活动的

通知》,把被国家教育部认定为本科院校的,职工双方均在企业工作或一方无业的困难职工子女和农民工子女作为救助对象。

为确保助学活动公开、公平、公正,各基层工会认真做好救助对象的调查摸底工作,对申报的资料进行认真核实,建立健全困难学生档案;采取属地管理、分级负责的原则,动员企

业、社会组织、慈善力量参与阳光就业和金秋助学活动,倡导企业家、先模人物、慈善家及热心的社会各界人士捐资助学、奉献爱心,生产经营好的企业工会自行组织救助。对已受到其他社会机构救助的学生,不再重复救助。对弄虚作假的取消其救助资格,确保所有符合条件的困难职工子女得到及时救助。

近几年来,区总工会高度重视对困难职工子女的上学救助工作,把深入开展“金秋助学”活动作为一项重要民生工作,决不让一个困难职工子女因家庭经济困难而失学。“金秋助学”活动开展以来,区总工会已累计发放“金秋助学”救助金70余万元,资助600余名困难职工子女走进大学校园。

抓党建 促规范

建材总公司努力提升建材系统战斗力

□通讯员 唐天祥

本报讯 为推动市中建材总公司党建工作的深入开展,增强党组织的战斗堡垒作用,总公司党委紧紧围绕工作重心,抓党建,促规范,认真贯彻落实党的十八大和习近平总书记系列讲话精神,以加强党支部建设为重点,以抓好党员队伍建设和规章制度建设为工作着力点,切实抓好建材系统党建工作。

加强党员队伍理论学习和教育工作。市中建材总公司结合“两学一做”活动,总公司精心组织,周密安排,每周五坚持理论学习,“28日”党员活动日形成常态化、制度化。实行党员干部轮流上讲台讲党课,谈认识,谈体会,交流学习心得,组织学习《党章》、《习近平系列讲话摘编》,集中组织观看了《将改革进行到底》、

《廖俊波先进事迹》、《黄大年先进事迹》等,通过学习教育,提高了党员干部的政治素质和理论水平。

深化主题教育活动,扎实开展基础。市中建材总公司“七一”前后开展了建党主题活动,以“重温入党誓词,缅怀革命先烈,践行群众路线”为主题的红色传统教育主题活动,一是总公司机关支部全体党员佩戴党徽,宣读入党誓词,参观了“枣庄一战线展馆”;二是深入基层,走访慰问困难党员,把困难群众的冷暖挂在心上,让他们切实感受到党组织的温暖。

做好党员管理工作,确保党员信息的准确性。市中建材总公司党委制定了《党员基本信息采集工作方案》、《党组织和党员基本信息采集工作督导方案》,成立了党员基本信息采集工作

领导小组,明确具体责任人,要求各支部书记和信息采集员熟练掌握党员基本信息的采集方法和填写要求,确保信息采集的准确性、真实性和规范性。对退休党员和流动党员通过电话、微信、上门等多种方式进行信息采集,确保党员信息采集工作按规定时间节点保质保量完成。

努力营造浓厚的廉政文化氛围。市中建材总公司对机关的工作环境进行了修缮,重新建立了廉政文化墙、更新了党风廉政建设宣传栏、更换了廉政警示宣传牌、外出告知牌、廉政风险警示牌、建立了廉政教育活动年学习园地、张贴了廉政宣传画、廉政标语等,工作环境和廉政文化焕然一新,大大提高了广大干部职工的廉政意识,营造了“人人思廉,人人保廉,人人促廉”的浓厚氛围。

规范安全工作,确保安全生产。市中建材总公司为提高总公司机关人员和所属企业单位职工及租房户的安全防范意识,总公司党员、业务骨干积极宣传消防知识,为增强消防实战经验,精心组织,严密部署,诚邀区消防大队的消防官兵现场具体指导,现场宣讲了突发事件中如何自救和互救,通过逐人实际操作灭火器材,熟练掌握灭火器的正确使用使用方法,通过演练,进一步增强了大家的安全意识,达到了演练的预期效果。

通过业务实践与各类活动相结合,充分展示了总公司系统干部职工团结、奋进、学习、创新的精神面貌,进一步增强了总公司党委系统的凝聚力和战斗力,提升了党员干部加快推进总公司各项工作的信心和热情。

Advertisement for Dihao 38-degree wine series, featuring product images and promotional text: '回归昨天的度数 回味今天的味道', '闻着舒服,尝着舒服 喝着舒服,醒后仍舒服', '新品 帝豪 上市'.